



老人的女儿范玉敏向救人的毛梨花表示感谢

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 8月3日8时许,周口市区紫荆城小区居民88岁的王秀英老人不慎落水,万分危急的时候,她被一双手托上岸。由于救援及时,老人除了受点惊吓,并无生命危险。回到家中,老人再三嘱咐女儿一定要找到救助她的人。经过多方打听,老人的女儿终于找到了救人者——小区保洁员毛梨花。

6日上午,老人的女儿特意买了水果和一面锦旗以表达对毛梨花的感谢。“我母亲说,当时她一个人在小区的人工湖边散步,觉得手上有点脏,就想到湖边去洗洗手。由于穿的是塑胶底的鞋,鞋底比较

八旬老姐落水千钧一发 保洁员救人后悄然离开

滑,我母亲踩到湖边的鹅卵石就滑了下去,身子整个侧歪在水中站不起来,连喝了好几口水,要不是毛梨花及时援手,后果不堪设想。一开始我母亲觉得是这里的邻居救了她,后来我打听到救她的原来是一位小区保洁员。”老人的女儿范玉敏激动地介绍事情的经过。

但毛梨花始终觉得救人是应该的,并没有什么值得炫耀。采访中,毛梨花告诉记者,虽然在这里工作,但她也不清楚这个人工湖有多深。跳进去后,她才发现水已经快没到脖子处了,而且岸边很滑,老人又没力气,试了几次她才把老人托上岸。“我当时在附近洗拖把,听到水里有异常的声音就跑了过去,看到一个老人在水里挣扎就直接跳进去把她托上了岸。老人被救上来后除了有点恐慌,看上去没什么大事,我和老人的家人取得联系后就回家换衣服了。”

紫荆城小区“家美物业”的工作人员说,老人落水的人工湖大概有1.5米深,幸亏老人被及时救出,不然非常危险的。

新闻追踪 《花季少女重度烧伤 社会各界献爱心》

“静心”女士义卖藏画献爱心

佳慧已收到爱心款9万多元

□晚报记者 张燕 实习生 张迎春

本报讯 昨日,王佳慧的父亲打通记者的电话,感激地说,这些天不断有好心人向佳慧献出爱心,其中最大一笔爱心款是两万元。但多数好心人没有留下名字,他想代表全家借本报向好心人表达最真挚的谢意。

7月31日,本报以《花季少女重度烧伤 社会各界献爱心》为题,报道了沈丘县少女王佳慧被严重烧伤,社会各界献爱心的事情,随后不断有爱心人士来关心佳慧。

昨日,几经辗转,记者找到了曾捐两万元给佳慧的爱心人士,但她坚持不肯说

出自己的名字,我们只知道她是一位名叫“静心”的“微友”。“得知佳慧的消息,我和家人就去了医院。看到孩子伤情后,我心疼不已,觉得孩子太可怜了,当时给她留下了1500元钱。”“静心”说,回来后,她又拿出自己收藏的一幅画进行义卖,所得两万元全捐给王佳慧。为了让更多的人帮助佳慧渡过难关,她把佳慧的事情告诉了身边的亲戚朋友,并转发消息到微信“朋友圈”。据她所知,很多人都行动起来,向佳慧伸出了援手。

王佳慧的父亲介绍,从7月31日到8月5日,佳慧已经收到爱心款总计9万多元。

新闻追踪 《周口市区滨河路多条减速带残缺不全》

园林部门开始修复受损减速带



修复现场

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 7月30日,本报以《周口市区滨河路多条减速带残缺不全 裸露铆钉成“钉子带”》为题报道了市区滨河路上(大庆路大桥至周口大道大桥段)多条减速带残缺不全,裸露的铆钉影响市民的出

行安全。8月6日,周口市园林管理处开始整修报道中所提到的受损减速带及颍河路上的多条受损减速带,整个整修过程预计3天左右。

8月6日10时许,记者在滨河路上看到,几名维修工人正在修复受损减速带。说起减速带损坏的原因,一位维修工人表示,不少车辆路过此地时不提前减速,而是行驶到距离减速带很近的地方才减速,然后又突然加速,导致减速带承受巨大的冲击力,这是减速带受损的主要原因。最好的方法是遇到减速带时要提前减速,慢慢匀速驶过。

据了解,这些减速带设置了大概有两年,设置减速带是为了广大市民能在锻炼时有一个安全的环境。但是,据市园林处统计,目前颍河路和滨河路上的减速带损坏率在80%以上。修复受损减速带将采取整体更换和局部维修两种方式。裸露的铆钉清除起来十分困难,将会影响修复进度。

想买车? 再等等!

价格一降到底

2014秋季大型车展

周口报业传媒集团主办

优惠史无前例

时间:8月28~31日

地点:周口市体育中心